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Úlohy na cvičeńı

G1 (Úloha z minula) Z rovnost́ı a), b) dokažte c), d).
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G2 Spočtěte následuj́ıćı limity. Využ́ıvejte k výpočtu věty z přednášky a limity z úlohy G1.
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G3 Vyšetřete konvergenci následuj́ıćı řady.
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Úlohy na doma

H1 Spočtěte a od̊uvodněte, kde použ́ıváte nějakou větu. Poznámka: Výraz v exponentu je roven 1
x
.
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H2 Spočtěte a od̊uvodněte sv̊uj výpočet všude, kde použ́ıváte nějakou větu. (Rozumějte výrazu cot x jako
kotangens z x)
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H3 Vyšetřete konvergenci řady.
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